



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ
РІШЕННЯ

08.06.2016

№ 2/9

Про підтримку законопроекту

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» щодо проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (реєстраційний № 4225 від 15.03.2016), підготовлений та наданий на розгляд Верховній Раді України народними депутатами України Курячим М. П., Куліченком І. І. та Павелком А. В., керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Підтримати проект Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» щодо проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (реєстраційний № 4225 від 15.03.2016), спрямований на податкову підтримку будівництва метрополітену в м. Дніпропетровську.

2. Звернутися до Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» щодо проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (реєстраційний № 4225 від 15.03.2016) (додається).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Санжару О. О. та голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова

Б. А. Філатов

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
08.06.2016 № 219

Звернення

Дніпропетровської міської ради до Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» щодо проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (реєстраційний № 4225 від 15.03.2016)

Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» виділено субвенцію із державного бюджету міському бюджету міста Дніпропетровська на завершення будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську у сумі 546,4 млн.грн. за рахунок залучених Україною в Європейському банку реконструкції та розвитку та Європейському інвестиційному банку кредитних коштів. В обсязі цієї субвенції не враховані кошти на оплату податку на додану вартість та інших податкових зобов'язань. Згідно з графіком вибірки залучених кредитних коштів на 2016 рік потреба в оплаті податку на додану вартість становить 109,28 млн.грн.

Конкурс на будівництво метрополітену виграла іноземна компанія. Проте суб'єкти господарювання резиденти інших країн (в тому числі України), які будуть задіяні в реалізації Проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (далі – Проект), на території України не звільняються від сплати податків та інших зборів, у зв'язку з чим Проект може суттєво подорожчати.

Джерелом покриття витрат з оплати цих податкових зобов'язань можуть бути кошти державного, міського бюджетів або кошти Комунального підприємства «Дніпропетровський метрополітен» Дніпропетровської міської ради.

Зазначене може призвести до розбалансування показників бюджету та збільшення тарифів на послуги метрополітену, що суттєво збільшить навантаження на мешканців міста Дніпропетровська, що отримують транспортні послуги з перевезення КП «Дніпропетровський метрополітен».

Народними депутатами України Курячим М. П., Куліченком І. І. та Павелком А. В. подано до Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» щодо проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (реєстраційний № 4225 від 15.03.2016).

Законопроект розроблено з метою здешевлення Проекту та спрямовано на податкову підтримку зведення метрополітену в м. Дніпропетровську.

Основною ціллю запровадження положень зазначеного законопроекту є державна підтримка будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську шляхом прийняття норм:

- щодо звільнення від нарахування та сплати податків та зборів (в частині податку на додану вартість, податку з доходів фізичних осіб, податку на прибуток підприємства, військового збору) при реалізації проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську» (до прийняття в експлуатацію);

- уточнення трактування термінів та норм в частині оподаткування фінансово-господарських операцій від ведення спільної діяльності на території України та в частині оподаткування Постійних Представництв нерезидентів.

Враховуючи вищезазначене, з метою зменшення навантаження на державний бюджет, міський бюджет та мешканців м. Дніпропетровська Дніпропетровська міська рада звертається до Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» щодо проекту «Завершення будівництва метрополітену у місті Дніпропетровську».

Міський голова



Б. А. Філатов